

咸猪手偷袭小贝裤裆

这个女人太疯狂,事后还不忘奚落小贝



接近小贝



突然蹲下



出手撩阴



自鸣得意(视频截图)

人怕出名猪怕壮。别看贝克汉姆生活得风光光,走到哪里都是聚光灯下的宠儿,但他也有被名气连累的时候。日前,他在公开场合被意大利一名女主持人骚扰,而且这个女人在“调戏”小贝之后还对“万人迷”进行人身攻击。

小贝私处遭突袭

《鬣狗》是意大利一档很受欢迎的电视节目,以对名人辛辣的嘲讽而闻名。偷袭贝克汉姆私处,正是这档节目一起蓄谋已久的恶作剧,恶作剧的主角是电视台节目主持人埃伦娜。

当时,贝克汉姆在米兰城一家酒店门口接受一位金发美女记者的采访。边上围着一群人,很嘈杂。而在之前,埃伦娜已经准备好了,双手戴着黄色塑胶手套。这边,贝克汉姆笑着回答问题,那边,埃伦娜慢慢靠近小贝。她侧着身子,左手缓缓移到了小贝的裆部。突然,她出手握了一下小贝的胯下之物。“万人迷”受到惊吓,往后退了一步,保镖立即上前挡住了小贝,将埃伦娜隔开了。

小贝在被侵扰之后表情变得非常愤怒,但在公众场合不好发作,于是怒瞪了埃伦娜几秒钟,之后他被保镖护送离开。

但埃伦娜不依不饶地追了上去,她挣脱保镖的拉扯,冲到贝克汉姆的车前拍打他的车窗。埃伦娜一边拍打车窗,一边大声喊着:“你欺骗了我们,你是怎么做到的?大卫!”

还被讥笑个头小

埃伦娜说,她是看了贝克汉姆的阿玛尼内裤广告后,产生了想要摸一下小贝胯下之物的想法。“在球场上,贝克汉姆的内裤广告让人浮想联翩,他内裤里的家伙看上去非常雄壮。”埃伦娜说,“而且他的老婆也炫耀过,贝克汉姆的那家伙很强,她称之为‘金球’。”

只可惜,贝克汉姆的阿玛尼广告很快就过时了,而他阿玛尼内裤代言人的身份,也被C罗所取代。“在阿玛尼的眼里,贝

克汉姆的广告吸引力下降了,所以他被更为年轻的C罗取代。但是,我们更想知道的是,贝克汉姆胯下那家伙是真的像他的广告里展示的那样雄壮,还是只不过是广告的润色而已。”出于这个目的,埃伦娜完成了这次大胆的袭击。

不过,贝克汉姆让埃伦娜失望了,在向观众介绍她的体会时,她说:“我摸到了贝克汉姆的‘金球’,但是它很小。大卫,你让我们太失望了。原来你那雄壮的家伙,只不过是靠棉花支撑起来的。你欺骗了我们。” 新文



广告图片中的小贝很性感

马拉多纳女友已怀孕4个月



老马的女友很“丰满”

阿根廷一本名叫《狗仔队》的杂志报道称,马拉多纳即将“再次”做爸爸。这主编声称,马拉多纳的女友维罗妮卡·奥赫达“已经难以掩饰她4个月的身孕了”。如果这是真的话,那么马拉多纳将迎来他的第四个孩子。此前,马拉多纳和前妻生育了两个孩子,此外他还拥有一个22岁的私生女。虽然老马不承认这个女儿,但一家意大利法院对此作出了相反的判决。 新文

蒿俊闵将加盟沙尔克04

北京时间昨天,德国著名报刊《图片报》报道称,沙尔克04主帅马加特确认俱乐部将引进第7名新球员,他就是来自中国的蒿俊闵。据报道,蒿俊闵将以自由转会的方式加盟沙尔克04。

《图片报》以《马加特购入中国爆竹》为标题报道了蒿俊闵即将加盟沙尔克04的消息,文中称,最近沙尔克04已经引进了6名球员,蒿俊闵将是第7人,其中4人是自由转会,而另3人也仅花掉了俱乐部300万欧元。目前沙尔克04面临着一些财务危机,不过目前该队仅落后领头羊1分,排名德甲次席。 安文



双色球两亿派奖完美收官 江苏彩民创下2009年多项彩市纪录

2010年1月14日晚,随着6红1蓝全部七枚奖号的摇出,双色球历史上最大的一次派奖活动正式落下帷幕。回顾活动期间的40期开奖,累计销量达到了97.53亿多元,共中出一等奖272注,其中千万大奖25个。

千万大奖中出频率明显加快

在此次2亿元大派奖活动期间,双色球平均每期销量达到了2.44亿元,平均单期中出头奖注数达到了6.8注,而千万大奖的中出频率高达每两期一个。2009年全年,双色球共中出千万大奖91个,而在该年度两个半月的加奖活动期间,双色球千万大奖达到了24个。

在12月1日第2009141期的开奖中,云南彩民一人独中10注

一等奖,5601万多元也成为了此次派奖活动的第一大奖;而在第2009140期,一位北京彩民以一注彩票中得1500万元的头奖,不仅使“2元能中1500万”成为现实,更成就了福彩历史上单注彩票中奖金额的新高。而在2008年,双色球千万大奖的中出个数为44注。而当年双色球的第三次派奖期间,中出一等奖的注数为131注,其中千万大奖仅中出5个,占当年千万大奖总数的11.36%。

派送活动创历史之最

从2003年双色球游戏上市发行以来,已先后进行过四次大派送活动。距离此次活动最近的一次派奖发生在2008年10月16日,截止日期为2009年1月11日。与本次活动相同,第三次派奖活动

也跨越了2008年和2009年两个年度,持续38期,派奖总金额达到1.52亿元。无论是派送时间、活动期数,还是派奖总金额,第三次派奖与此次的2亿元大派奖相比都有着不少的差距。

此次的大派奖活动创造了双色球历史上的三个之最:累计加奖金额最高、持续时间最长、单期派奖金额最多。

江苏彩民创下2009年多项彩市纪录

派奖活动40期,江苏彩民更是风生水起,大显身手,共销售7.45亿元,平均每期销售1864万多元,其中最高一期单期销量达到了2118万多元(第2009125期),创造了2009年单期销量的最高纪录。

销量大丰收,中奖更是迎来一个双色飞舞、巨奖频发的高潮,在派奖的40期当中,江苏共中出23注一等奖,23注一等奖注注超越500万元,其中,单注奖金在千万元以上的就有3注,共计诞生了4个千万元富翁,而双色球第2009139期开奖,宿迁彩民中出的1250万元头奖,改写了江苏2元中奖金额的新纪录。去年12月31日,双色球第2009154期开奖,江苏无锡江阴的中奖者分2天投注中得2589万元,创下了江苏彩市2009年单人中奖奖金最高的纪录。

除此之外,在活动期间,江苏彩民还中得了378注二等奖。在这次活动中,江苏夺金揽银,不管是在数量上,还是在成色上都远远高于以往,彰显出江苏人玩转双色球的实力。 苏福

彩市公告牌

江苏福彩“福星卡”“水浒108将-2”“梁祝”二次抽奖结果揭晓

2010年1月15日,省福彩中心在彩民代表和公证处现场公证下,进行了“2009年度中国福利彩票电脑票江苏省投注积分卡积分抽奖”和“刮‘水浒108将-2’‘梁祝’惊喜连连”的抽奖活动,共计诞生了450名幸运儿。

“刮‘水浒108将-2’‘梁祝’惊喜连连”抽取了一等奖10名(彩民、销售员各5名),每名2000元,销售员所属投注站的逻辑机号为:32020829、32050575、32051103、32051132、32070123;二等奖30名(彩民、销售员各15名),每名1000元,销售员所属投注站的机号为:32010597等15个;三等奖100名(彩民、销售员各50名),每名500元,销售员所属投注站的机号为:32011440等50个。

请以上140名中奖者30天内携带本人身份证、移动手机到当地市福彩中心登记核实后,可领取相应的奖金。

2009年度中国福利彩票电脑票江苏省投注积分卡积分抽奖活动抽取了一等奖30名,每人奖励人民币2000元,福星卡的卡号为:320101010466等30个。

二等奖80名,每人奖励人民币1000元,福星卡的卡号为:320101055300等80个。

三等奖200名,每人奖励人民币300元,福星卡的卡号为:320101005065等200个。具体详情请见江苏福彩网(www.jslottery.com)。

以上310名获奖者根据所领福星卡归属地,60天内凭福星卡(记名卡可凭身份证)到所在市福彩中心办理兑奖手续(二等奖以上须带身份证),逾期视为弃奖。本次积分活动结束后,福星卡停止使用。 苏福

彩市快讯

福彩3D豹子号破茧重出 奏响2010年华彩乐章

豹子号是“3D”开奖号码的一种特殊形态,由三个同样的号码组成,这种号码组合一共有10注(000、111、222、333、444、555、666、777、888、999),是一个很少见的号码组合。2010年1月16日,福彩3D游戏第2010016期的开奖,开出了由此前冰封已久的豹子号码“111”,这是自2009259期开出一期豹子号“666”之后,时隔114期之后的再次重现。豹子号的破茧重现,全国30个省市当期返奖率全部超过50%,使各地掀起了又一波返奖

热潮,在这严寒的季节,为彩民朋友们送去了一份惊喜和祝福。

江苏彩民没有错过这千载难逢的中奖良机,一举斩获了214万元的大奖,全省共有42个投注站都中出了万元以上的大奖,其中扬州国庆路358号32100142投注站中出了200注单选奖排列全省首位,奖金为20万元。

1月17日,3D第2010017期号码“483”的开出,由于个位3接连冰封了28期才现身,全省追冷的彩民赢得盆满钵满,全省中出单选奖3117注、组选奖8861注,返还

奖金453万多元,返奖率达到了134.35%,仅次于新年的第1期139.08%。全省中出万元以上大奖的投注站共有50个,其中无锡马山苏惠超市32020205投注站中出了单选奖285注,奖金28.5万元,居全省首位。

1月19日,3D第2010019期和值8点的号码“260”开出,全省中出单选奖2015注、组选奖5344注,返还奖金287万元,返奖率73.76%。全省中出万元以上大奖的投注站有37个,其中泰州市海陵区明珠小区32120153投注站中

出了单选奖110注、组选奖200注,奖金14.2万元,排列全省首位,其次是苏州石路8-18号亚细亚商厦32050341投注站中出单选奖131注,奖金13.1万元。

进入2010年以来,福彩3D游戏以各种大奖回报着广大彩民,豹子号的中出更是增添了一份意外惊喜和乐趣,让彩民朋友们真正体会到了“玩法简单、灵活、中奖容易”的特点。新年的20期中有12期江苏返奖率都超过50%,最高返奖率达到了139.08%。 苏福